【当日の注意事項】
・３日（土）８：３０、４日（日）８：００開場となります。第一試合のチームから入場するようにお願いします。
３日は８：４５、４日ｈ８：１５アリーナ本部席前で代表者会議を行います。
・館内はバッシュでの移動は可。下靴は各自で管理してください。
・いちい信金Ａの観覧席と多目的室が選手の控え席となっています。観覧席での食事は可としますが、ごみは必ず持ち帰るようにしてください。
また、観覧席の前２列は観覧席としますので、荷物等を置かないようにお願いします。
・保護者の方の観戦は、アリーナ真ん中の応援席にてお願いします。特にいちい信金Ａの壁際にある座席の使用はしないようにしてください。
・２階観覧席前に団旗を掲げると観戦するのに支障がでるため禁止とします。
自チームの試合が終了しましたら、速やかにアリーナから退席して頂き、ロビーおよび体育館外で待機してください。一般の方の利用もありますので、ロビー等での迷惑行為はしないようにしてください。
・体育館内の電源については、絶対に使用しないでください。
・カメラ撮影については、三脚の使用は絶対にしないようにしてください。
・コーチ、審判控室は１階控室２を利用ください。
・開会式は行いませんが閉会式は行います。
・大会終了後の各コーチへの挨拶は無しでお願いします。
・人数制限は設けません。
・当日は、メインアリーナ、いちい信金Ｂは一般の方が利用しています。節度ある行動を心がけるようお願いします。
